

## **В Красноярске офицеры СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны Анатолия Васильевича Замятина с Днём защитника Отечества!**



В праздничные дни офицеры СК России навестили ветерана Великой Отечественной войны Анатолия Васильевича Замятина, чтобы поздравить с важным государственным праздником – Днём защитника Отечества!

Ветеран родился в 1927 году в селе Замятино Емельяновского района Красноярского края. В феврале 1944 года он был призван в ряды Красной армии. Гвардии рядовой, служил в 277 гвардейском полку 91 гвардейской стрелковой дивизии. В свои юные 17 лет Анатолию Васильевичу довелось завершать Вторую мировую войну на Дальнем востоке. С августа по сентябрь 1945 года служил разведчиком в войсках Забайкальского фронта. Принимал участие в Хингано-Мукденской наступательной операции. Награждён орденом Отечественной войны

---

II степени; медалями «За победу над Японией», «За отвагу» и другими наградами. После войны Анатолий Васильевич более 5 лет служил на Востоке.

Офицеры поздравили ветерана с праздником, поблагодарили за мирное небо над головой, за мужество и отвагу, преданность своему народу и Отечеству и пожелали сибирского здоровья, сил и бодрости духа, чтобы жизнь была наполнена только добром, радостными событиями, заботой и благодарностью близких и окружающих людей!

В качестве подарка сын руководителя третьего следственного отдела Олеси Кузнецовой - Никита Кузнецов исполнил для ветерана и его супруги одну из их любимых песен - «Случайный вальс».

В свою очередь фронтовик поблагодарил офицеров СК России за теплое поздравление, внимание и выразил уверенность в силе и непобедимости нашего народа!

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1863664>